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VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SAMEDI 30 MAI 2015 à 14h30  

« OBJETS d’ART, BIJOUX, MONTRES, MONNAIES, LIVRES » 

 

Frais en sus des enchères: 14.40%, 21.07% ou 26.60%TTC 

A la requête de l’Administration du Domaines, après successions, tutelles et à divers. 
 

TABLEAUX XIX et XXemes siècles, BIJOUX, MONTRES, dont ROLEX, AUDEMARS, 

BULGARI, BREITLING, CHAUMET, BAUME et MERCIER, CARTIER,  HERMES, SUIZEX, ZENITH, TAG HEUER, 

MONTBLANC, JAEGER LECULTRE, PIAGET, DIOR, PEQUIGNET, SEIKO, …  

MONNAIES d’or (50 pesos, 20 Francs, 100 francs, Monnaies Royales, Pieforts….) 

STYLOS et BRIQUETS dont MONTBLANC, DUPONT, CARTIER, VAN CLEEF & ARELS,   

Poupées BARBIE de Collection, IVOIRES, BRONZES  

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, Valise VUITTON,  

GUIDES MICHELIN (1904 et 1945), SOUVENIRS 1
e

 EMPIRE, 

BIBLIOTHEQUE LIVRES HISTOIRE EMPIRE, CONSULAT…. 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 

Exposition publique : samedi de 11h/12h, 
Les bijoux en or seront vendus sur désignation. Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant 

la vente. Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 
bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 

 
 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  
 

Pour toute demande de renseignements :  
Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  
Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  

(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 
 
 

Aucun téléphone pendant la vente  
 

Vente partiellement retransmise en live,  
enchérissez en direct sur www.interencheres.com/77003 en vous inscrivant la veille de la vente 
Enlèvement pendant ou après la vente, ou sur rendez-vous dans la semaine qui suit la vente. 

 

Paiement cartes bancaires ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

 
 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com


A suivre en salle dans une ambiance festive et conviviale (très nombreux lots)  
Ou en direct sur Internet : Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
Paiement par carte bancaire ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  

Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 
  

  

LISTE PARTIELLE 

Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères 21.07% TTC ou 14.40% TTC 

Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  
(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 

 
 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail sur le catalogue en ligne 
www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot  

mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

 

Les bijoux en or seront vendus sur désignation.  
Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant la vente.  

Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 
bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 

 

Toutes les mouvements mécaniques, à quartz, électriques, les montres sont vendus en l’état 
(accidents, réparations, manques),pour les mouvements à quartz, prévoir un changement de la pile, 

pour les mouvements mécaniques, prévoir une révision 
 
  

 Ordre Désignation    Estimation 

 1 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Robert Best BFMC Signature collection. Happy go    au mieux 
 lightly. N°G8889. Avec certificat. Dans son cartonnage. 2004. 

 2 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Lingerie. N°55498. Avec   au mieux 
  certificat. Dans son cartonnage. 2001. 

 3 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Suite retreat. N°G8078.    au mieux 
 Avec certificat. Dans son cartonnage. 2004. 

 4 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Highland fling. N°J0939.    au mieux 
 Avec certificat. Dans son cartonnage. 2005. 

 5 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. The teacher. N°J4257.    au mieux 
 Avec certificat. Dans son cartonnage. 2005. 

 6 CARTIER. Stylo plume plaqué argent. (légère déformation de la plume). En Ecrin    au mieux 

 7 CARTIER. Briquet en plaqué or. 7 x 2,50 cm. En écrin    au mieux 

 8 S.T. DUPONT. 2 briquets l'un plaqué or, l'autre plaqué argent.    au mieux 

 9 AUDEMARS Frères, Genève. Montre gousset chronomètre Audemars Frères Genève.     au mieux 
 Diamètre 4,50 cm  En état de fonctionnement 

 10 JAEGER LECOULTRE. Montre gousset chronomètre Jaeger Lecoultre. Diamètre 5 cm En   au mieux 
  état de fonctionnement 

 11 BAUME et MERCIER, Riviera. Montre bracelet acier et or N° 5131,3/1840419. Diamètre    300/400 
 3,50 cm En écrin avec Certificat de garantie  2006/2007. En état de fonctionnement 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com


 

 12 CARTIER. Montre de dame en vermeil N° 3 094198, mouvement mécanique. En état de    au mieux 
 fonctionnement 

 13 SUIZEX. Montre de dame en or 18K,750 millièmes, poinçon tête d'aigle, N° 6042. Poids    au mieux 
 Brut 28,22 gr En état de fonctionnement 

 14 SUIZEX. Montre de dame en or 18K, 750 millièmes, poinçon tête d'aigle, N°40999. poids    au mieux 
 Brut 9,32 gr 

 15 ZENITH. Montre de dame en or 18K, poinçon tête d'aigle,  N°132381. Poids Brut 17,59 gr   au mieux 
  (petit accident au verre visible sur photo) 

 16  REGLIA. Montre de dame en or 18K, poinçon tête d'aigle N° 11185. Poids Brut 11,65 gr    au mieux 
 (manque le remontoir) et Montre bracelet de dame en or 18K. Poids Brut 9,30 gr 

 17 Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle et pendeloque. Poids 44,15 gr    7/800€ 

 18 PAX. Petite montre de dame en or gris poinçon tête d'aigle orné de 8 petits brillants,     300/400€ 
 N°50835, bracelet en or gris 750 millièmes, poinçon tête d'aigle.  Poids Brut 25,60 gr  
 Diamètre 1,50 cm  Longueur 16,50 cm 

 19 Beau Collier tressé en or 18 K, 750 millièmes, poinçon rhinocéros, 69,80 g. Longueur 44 cm  1200/1500 

 20 Chaine en or 18K, poinçon tête d'aigle. 10,09 gr Longueur 57 cm    150/200€ 

 21 Chaine en or 18K, poinçon tête d'aigle. 17,38 gr (fermoir accidenté) Longueur 78 cm    250/300€ 

 22 Pièce de 50 pesos or. 41,60 gr    800/1000€ 

 23 2 pièces de 50 pesos or. 83,18 gr    1600/2000€ 

 24 Pièce de 20 Francs or 1857 Napoléon III. 6,40 gr    150/200€ 

 25 Pièce de 100 Francs or 1911 (A). 32,24 gr    800/1000€ 

 26 7 pièces de 20 Francs or (1906, 1907, 1907, 1908, 1912, 1912, 1912). 45,09 gr    1000/1200€ 

 27 2 pièces de 20 Francs or  1868. 12,80 gr    300/400€ 

 28 (*) Piéfort or 1/2 Franc 1974.  18,39 gr Diamètre 2 cm    200/300€ 

 29 (*) Piéfort or de 20 centimes Marianne 1974. 17,46 gr Diamètre 2,50 cm    200/300€ 

 30 (*) Piéfort or de 10 centimes Marianne 1974. 13 gr  Diamètre 2 cm    150/200€ 

 31 (*) Piéfort or de 1 centime 1980. 7,50 gr  Diamètre 1,5 cm    80/100€ 

 32 (*) 10 Francs or de deux tons 1989 Montesquieu. 12 gr Diamètre 2,30 cm    200/300€ 

 33 (*) 10 Francs or 1987 Millénaire Capétien 987/1987.  12 gr Diamètre 2,50 cm    150/200€ 

 34 (*) Mexique. 8 escudos or Ferdinand VI, Roi d'Espagne 1751 . 26,97 gr Diamètre 3,60     600/800€ 
 cm 

 35 (*) Belgique. 50 écus or 1989, Carolus Magnus Charlemagne.  15,55 gr Diamètre 3 cm    300/400€ 

 36 (*) Egypte. 100 piastres or 1922, Fouad 1er. 8,48 gr Diamètre 2,40 cm    150/200€ 

 37 (*) République SAN MARINO. 5 scudi or 1980. 15 gr Diamètre 2,80 cm    200/300€ 

 38 (*) LUXEMBOURG Module de 40 francs or Comtesse Ermesinde 1196-1247, 1963.     300/400€ 
 12,90 gr Diamètre 2,60 cm 

 39 (*) Monnaie Royale. LOUIS XVI Double louis d'or dit "aux écus accolés" 1790 "M"     500/600€ 
 (Toulouse). 15,24 gr Diamètre 2,80 cm 

 40 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV aux insignes 1716 (M), Toulouse. 8,06 gr    300/500€ 

 41 (*) Monnaie Royale.  Double Louis d'or, Louis XV au bandeau, 1768 (M), Toulouse.     600/800€ 
 16,20 gr 

 42 (*) Monnaie Royale.  Double Louis d'or, Louis XV au bandeau, 1754 (M), Toulouse.     600/800€ 
 16,02 gr 



 

 43 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV, croix de Malte 1719 (M), Toulouse. 9,82 gr    300/500€ 

 44 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV  aux lunettes, 1726 (A). 8,08 gr    300/500€ 

 45 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV  au bandeau 1741 (M), Toulouse. 8,16 gr    300/500€ 

 46 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV aux 2 "L" sur Croix de malte, 1722 (M),     300/500€ 
 Toulouse. 9,63 gr 

 47 (*) Monnaie Royale.  Louis d'or, Louis XV aux 2 "L" 1722 (M), Toulouse. 9,80 gr     300/500€ 
 Diamètre 2,50 cm 

 48 Louis VUITTON avenue Marceau à Paris. Valise en cuir monogrammé. Numérotée     200/300 
 901006. Avec ses clés. Quelques petits accidents. 17 x 61 x 42 cm 

 49 Vercingétorix à cheval. Bronze moderne. H 29 cm sur socle marbre.    150/200 

 50 Paire de portes ananas en opaline à décor floral,(petite égrenure), H 27,5 cm    150/200 

 51 Trois miniatures  portant les signatures de Prudhon, Lemoine et Isabey. Cadre en     au mieux 
 bronze en forme d'écu surmonté d'un aigle. Miniatures font 6 centimètres de diamètres. 

 52 Sèvres, Assiette en porcelaine blanche chiffré au monogramme de l'empereur et     au mieux 
 couronné, souligné d'un filet d'or au niveau du marli, 1869, 23,7 cm de diamètre. 

 53 Deux abeilles brodées canetille d'or posé sur un velours bordeaux et fixé sous un     au mieux 
 cadre en verre, 21,2 cm x 27 cm. 

 54 Cristalo-Lerane, presse papier avec inclusion du profil de Napoléon 1er; 6 cm, selon la     au mieux 
 tradition provient de la collection Gérard Souhan. 

 55 Napoléon. Buste en régule redoré. Signé Goyeau. H 21 cm sur socle bois.    au mieux 

 56 Projet d'éventail orné des portraits de l'empereur Napoléon 1er et de Marie-Louise     au mieux 
 encadré de couplets, gravure aquarellée sous verre, cadran en bois doré, époque 1er  
 Empire. 17x 36,8 cm pour le projet d'éventail et 34 cm x 52 cm pour le cadre. 

 57 Van Den Bussche Emmanuel ( 1837-1908), Général Bonaparte devant le sphinx du     au mieux 
 Caire, Huile sur toile , signé et daté en bas à droite, 1882, cadre en bois doré , 60,5 cm  
 x 38,5 cm. 

 58 Affiche de la conscription de l'année 1808, opérations du conseil des recrutements     au mieux 
 Avis signé par le préfet Marie Descorches, Jacques Montal imprimeur de la préfecture,  
 encadré, 52 x 41,5 cm hors cadre, 

 59 Planche de la "Description de l'Egypte", Esné Latopolis: bas relief du portique, planche     au mieux 
 82 monochrome du volume 1, 74,5 x 54,5 cm 

 60 Affiche d'un arrêté de la préfecture du Calvados relatif à l'exécution du Décret Impérial     au mieux 
 du 18 Août dernier concernant la Monnaie de Cuivre et de billon et les pièces de 6, 12,  
 et 24 sous, 24 août 1810, signé du Baron Méchin, Imprimé à Caen chez G. Le Roy,  
 imprimeur de la préfecture. Encadrement 51,5 x 41,5 cm avec cadre 

 61 Affiche de la préfecture du département de la Drome : Bulletins de la grande armée et     au mieux 
 de l'armée d'Italie, 6 brumaire an 14 du préfet Marie Descorches. Encadrement en bois.  
 62 x 50,5 cm avec cadre. 

 62 Planche de la "Description de l'Egypte", Thèbes. Byban El Molouk :  sujets mystérieux et   au mieux 
  détails de costumes, peints dans le 5e tombeau des rois à l'est et dans d'autres  
 tombeaux, Planche 86 en couleur  du volume 2, 62,5 cm x 82,5 cm 

 63 T. Nasica. Mémoires sur l'enfance et la jeunesse de Napoléon jusqu'à l'âge de vingt-    au mieux 
 trois ans. Paris :  Ledoyen,1852, signé par l'auteur. 

 64 Proclamations et Harangues de Napoléon Bonaparte. Paris : Lecointe et Pougin, 1835.    au mieux 

 65 Armant Dayot.  Napoléon raconté par l'image d'après les sculpteurs les graveurs et les    au mieux 
 peintres. Paris :  Hachette et Cie, 1895. 498p 

 



 

 66 Encrier en marbre et bronze doré à décor de l'aigle et lion ailé et rinceaux, reposant sur    au mieux 
  un piétement à pâte de lion, 25,5 cm x 36,4 x 21,7 cm 

 67 Sabre briquet    au mieux 

 68 E. Boutigny, Siège de Pavie, gravure au burin, 1895, dans un encadrement, 53 x 64 cm    au mieux 

 69 Delaroche, gravure au burin représentant Napoléon 1er, 1838, encadrement en bois     au mieux 
 noirci, 44, -7 cm x 30 cm avec cadre. 

 70 Laissé passer de la police générale de l'Empire, de la préfecture d'Auxerre , époque     au mieux 
 1er Empire, Bon état, encadrement en bois. 35,4 x 26,7 cm hors cadre. 

 71 Affiche de la préfecture du département de la Drome : levée de 1815, opération du     au mieux 
 conseil de recrutement, préfet Marie Descorches, imprimerie de Jacques Montal.  
 Encadrement 73 x 53 avec cadre et 53 x 41,7 cm 

 72 Tirage photographique d'origine du film Napoléon d'Abel Gance, 1927. Archive Maurice.   au mieux 
  Encadré. 

 73 Retirage d'une photographie du film Napoléon d'Abel Gance, 23 cm x 16,8 cm.    au mieux 

 74 Lampe bouillotte en bronze doré à trois bras de lumière et abat jour verre décor à la     au mieux 
 feuille  monté à l' électricité , 59 cm de haut 

 75 Jules Rastoux (1843-1927). Portrait  de Gaston Casimir Saint Pierre, né en 1833 à     au mieux 
 Nîmes. Huile sur toile. Signé en bas à droite et daté 1895. Restauration au dos. 65 x 54  
 cm 

 76 Ployant à piètement zoomorphe,  entretoise. 46,5 x 51 x 40 cm    au mieux 

 77 Frédéric Masson. Napoléon et sa famille. 9 volumes. Paris : Paul Ollendorff, 1909.    au mieux 

 78 Louis Madelin. Histoire du consulat et de l'Empire : l'Ecroulement du grand Empire.16     au mieux 
 volumes. Librairie Hachette 

 79 'Henry Houssaye, 1815, 3 volumes (les cent jours, Waterloo, la seconde Abdication),     au mieux 
 Paris, Perrin et Cie, 1911 -  Henry Houssaye, 1914,  Paris, Perrin et Cie,1909, 653p ainsi 
  que du même auteur Iéna de la campagne de 1806, Paris, Perrin et Cie, 1912, 274p. 

 80 Testu. Almanach impérial pour l'année M. DCCC. XIII (1813), Présente A S M. l'empereur    au mieux 
 et roi, Paris, Testu , 1813,  778 p 

 81 Napoléon et la conquête du monde, 1812 à 1832.  Paris :  H.-L. Delloye, 1836, 500p.    au mieux 

 82 Lot comprenant un Code Napoléon, corrigé d'après l'édition officielle, Paris, Le Prieur,     au mieux 
 1807, 528 p. et le nouvel Almanach des muses pour l'an grégorien 1806, Paris, De  
 Brasseur Ainé, 240 pages. 

 83 Prince de Metternich 2 volumes documents et écrits divers laissés par le Prince     au mieux 
 Metternich, Paris E. Plon et Cie, 1880 

 84 Le Baron Larrey, Madame Mère, essai historique 2 volumes, Paris, E. Dentu, 1892.    au mieux 

 85 Lacroix Désiré, Mémoires de M. de Bourrienne ministre d'Etat sur Napoléon, 5 volumes,    au mieux 
 Paris, Garnier Frères,1900 

 86 Bainville Jacques, Napoléon, 2 volumes, Paris, Librairie Plon, 1933    au mieux 

 87 Le Baron Claude-François de Meneval, 3 volumes des Mémoires pour servir à l'histoire    au mieux 
 de Napoléon 1er depuis 1802 jusqu'à 1815, Paris, E. Dentu, 1894 

 88 Baron Fain, 2 volumes du Manuscrit de 1812 contenant le précis des évènements de     au mieux 
 cette année; pour servir à l'histoire de l'Empereur Napoléon, Bruxelles, H.Tarlier, 1827. 

 89 Lot de 4 livres reliés: Paroles d'un croyant par F la Mennais, imp. delachaux et Niestlé,     au mieux 
 1913; Victor Hugo poèmes choisis 1822-1865G P Putman's sons édit., 1908, déchirures 
  sur la couvertures; Les chansons des rues et des rois, l'art d'être grand père de  
 Victor Hugo, Ernest Flammarion édit. et Mémoire d'un tricheur de Sacha Guitry, NRF.   
 Frais en sus des enchères 14,40 % TT 



  

 90 Frédéric Masson, 7 volumes sur Napoléon, Paris, Librairie Paul Olendorff, 3 volumes de   au mieux 
  Frédéric Masson sur Joséphine, Paris, librairie Olendorff et du même auteur un volume  
 sur Marie Louise, Paris, Libraire Olendorff, 1906, 628p. 

 91 M.A. Thiers, Histoire de la révolution française, Paris, Furne et Cie, 11e Edition, 1842     au mieux 
 ainsi que Atlas pour l'intelligence des campagnes de la révolution française du même  
 auteur, Paris, Librairie Furne 

 92 Lot comprenant un livre de Roger Peyre, Napoléon et son temps, Paris, Libraire de     au mieux 
 Firmin-Didot et Cie, 1888, 886p, de Paul Lacroix Directoire, consulat et empire mœurs et  
 usages, lettres, sciences et arts, Paris, libraire de Firmin-Didot et Cie, 1885, 564 p, et de 
  P.-M. Laurent de l'Ardèche histoire de l'empereur Napoléon illustrée par Horace Vernet  
 , paris, J.-J. Dubochet, 1840, 802p. 

 93 27 volumes des victoires conquêtes des français de 1792 à 1815 couronne poétique,     au mieux 
 Paris, Panckoucke, 1821. 

 94 Baron  Hyde de Neuville. Mémoires et souvenirs la révolution le consulat l'empire, Paris,    au mieux 
 Libraire Plon, 1894, 538p et 3 volumes des mémoires de la reine Hortense publiés par le 
  prince Napoléon, Paris, Libraire Plon. 

 95 Lot comprenant deux volumes du Baron Fain, "Manuscrit de 1813 contenant le précis     au mieux 
 des évènements de cette année pour servir l'histoire de l'empereur Napoléon", Paris,  
 Delaunay, 1824, un livre de Paul Cottin et Maurice Hénault Mémoires du sergent  
 Bourgogne, Pazris Librarie Hachette, 6e édition, 1910, 355p ainsi qu'un livre d'Emile  
 Garet les bienfaits de la révolution française, Paris, A. Maresque Ainé, 1880, 499p. 

 96 M. A. Thiers, Histoire du consulat et de l'Empire, 21 volumes, Paris, Paulin, 1845 et de     au mieux 
 MM. A Dufour et Duvotenay et sous la direction de M. Thiers, Atlas de l'histoire du  
 consulat et de l'Empire, Paris, lheureux et Cie, 1866 

 97 Lot comprenant un livre de souvenir du Capitaine Parquin  1803-1814, Paris, Boussod    au mieux 
 Valadon et compagnie, 168p. Et  un livre illustré de Job et G. Montorgueil, Bonaparte,  
 Paris, Boivin et Cie, 1910, 84p. 

 98 Comte de Las Cases, 8 volumes du Mémorial de Sainte-Hélène, Paris, 1824    au mieux 

 99 Général Baron Gourgaud, Sainte- Hélène , 2 tomes, Paris, Ernest Flammarion    au mieux 

 100 P. J. De Béranger, œuvres complètes, 4 volumes, Paris, Perrotin, 1834    au mieux 

 101 M. le Général Comte de Ségur, 2 volumes de l'Histoire de Napoléon et de la grande     au mieux 
 armée pendant l'année 1812, Paris, Baudouin Frères, 2e édition, 1825 

 102 Lot comprenant un livre de P. Fain, mémoires du baron Fain, Paris, Libraire Plon, 1908,    au mieux 
 372p, un livre de J. Hobhouse, histoire des cent jours ou dernier règne de l'empereur  
 Napoléon, Paris, Domère, 1819, 504p, un livre de Barthélémy et Méry Napoléon en  
 Egypte Waterloo et le fils de l'homme, Paris, Perrontin, 1835, 374p ainsi  que les  
 mémoires des contemporains pour servir à l'histoire de la république et de l'empire,  
 Paris, Hector Bossage, 1830, 400p. 

 103 Norvins. 4 volumes de l'Histoire de Napoléon. Paris :  Furne, 1828.    au mieux 

 104 Mémoires du Général Bon de Marbot, 3 volumes, Paris 24e édition, Librairie Plon , 1892   au mieux 

 105 Cadre en laiton à décor floral et inscription Soissons, travail de poilu, 1914, 25,7 x 19, 5    au mieux 
  cm 

 106 Attestation de laissé passer décerné par la gendarmerie armée des côtes de     au mieux 
 Cherbourg en 1794. 12,5 x 17 cm à vue. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 107 (*) V.C.A Van CLEEF & ARPELS. Stylo bille en or 18K, 750 millièmes, poinçon tête     100/150€ 
 d'aigle signé V.C.A. N°109999, Copyright 69.  Poids Brut 28,73 gr  13,50 cm 

 

 



 

 108 (*) Briquet en or 18K, 750 millièmes, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 47,09 gr  4,5 x 3 cm   200/300€ 
  Monogramme G.M. 

 109 (*) S.T. DUPONT. Deux briquets laque de Chine noire. 6 x 3,50 cm    60/80€ 

 110 (*) ETERNA. Briquet montre en argent 925. Poids Brut 68,47 gr 5 x 3,5 cm (montre en     30/40€ 
 état de fonctionnement) 

 111 (*) S.T. DUPONT. Stylo Roller en argent 925, poinçon Minerve. 13,50 cm Avec son étui    80/100€ 

 112 (*) MONTBLANC, Meisterstuck N° 149. Stylo plume. 14,50 cm    100/150€ 

 113 (*) MONTBLANC. Stylo bille. 14 cm En écrin avec Manuel Service Guide Writing     60/80€ 
 Instruments 

 114 (*) MONTBLANC, Meisterstuck N° 146. 3 stylos : Deux stylos plume et un stylo bille. 14    80/100€ 
 cm 

 115 (*) S.T. Dupont. Stylo feutre DUPONT Plaqué or. 14 cm    20/30€ 

 116 (*) CARTIER. Stylo plume., gemme bleu. 14 cm A l'état neuf    60/80€ 

 117 (*) MONTBLANC. Stylo Roller. 14 cm En écrin avec Manuel Service Guide Writing     60/80€ 
 Instruments 

 118 (*) MONTBLANC, Bohême. Stylo plume, plume rétractable, gemme rouge. 11 cm    60/80€ 

 119 (*) MONTBLANC, Meisterstuck. 4 stylos : un stylo plume et 3 stylos bille. Couleur     80/100€ 
 bordeaux. On y joint un étui 

 120 (*) MONTBLANC. Stylo bille. 14 cm En écrin avec Manuel Service Guide Writing     60/80€ 
 Instruments 

 121 (*) PIAGET. Montre en or 18K, 750 millièmes, poinçon tête d'aigle, et diamants,  bracelet    500/700€ 
 en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 66,95 gr Poignet 17 cm En état de  
 fonctionnement 

 122 (*) CARTIER, 21, n° 901098489. Montre de dame, ronde (27 mm), en acier, fond à vis, la  150/200€ 
  lunette gravée de chiffres romains, cadran argenté, mouvement quartz en l'état calibre 
  81, bracelet cuir et boucle déployante en métal chromé Cartier. ( Prévoir un  
 changement de pile et rhabillage). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 20) 

 123 (*) BAUME & MERCIER, Hampton, réf MV045063. Montre d'homme rectangulaire en    150/200€ 
 acier, fond clipé, cadran blanc chiffres arabes et plots, minuterie chemin de fer  
 extérieur, petite trotteuse à six heures, mouvement quartz calibre ETA 980.163,  
 bracelet cuir marron, boucle ardillon acier siglé "BM". (Prévoir changement de  pile et  
 rhabillage). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de Cassation, Expert  
 joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue Drouot.  
 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près la Cour  
 d'Appel de Paris (REF 10) 

 124 (*) Christian DIOR, n° D78-1091. Montre de dame, rectangulaire en acier, fond clipé,    60/80€ 
 lunette parsemé de dix petits diamants, cadran nacre, mouvement quartz en l'état,  
 bracelet cuir noir interchangeable à l'attache, boucle ardillon en acier. (Prévoir  
 changement de pile). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de Cassation,  
 Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue  
 Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près 
  la Cour d'Appel de Paris (REF 13) 

 

 

 



 

 125 (*) CARTIER, Santos. Montre de dame, carrée, en acier, bracelet acier intégré à boucle   4/500€ 
 déployante d'origine, lunette en or 18K 750 millièmes (poids : 2,8 g), cadran blanc,  
 chiffres romains gras visants, minuterie chemin de fer intérieure, mouvement  
 mécanique à remontage automatique, trotteuse centrale, calibre ETA 2670. 
 ( En l'état, prévoir révision).  Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 21) 

 126 (*) BULOVA. Montre d'homme ronde en acier, cadran noir, mouvement quartz, bracelet   10/15€ 
 acier intégré accidenté. Mouvement hors service à remplacer. Expert : Emeric Portier,  
 Expert agréé par la Cour de Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris,  
 Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec  
 Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 12) 

 127 (*) BREITLING, réf D13352. Montre d'homme ronde, en acier, fond vissé, lunette     800/1000€ 
 tournante à cliquet en métal doré, plots acier, cadran nacre trois compteurs dorés,  
 index bâtons larges dorés rapportés, datographe guichet à trois heures, mouvement  
 mécanique à remontage automatique faisant chronographe, calibre ETA 7750, bracelet  
 en acier et deux lignes de maillons or jaune sur acier. Poids brut : 164 g. 
 En l'état, semble fonctionner. Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 23) 

 128 (*) HERMES, Arceau, réf. AR4.810, n° 2151074. Montre d'homme ronde en acier, fond à  600/800€ 
  vis, cadran blanc, chiffres arabes penchés, minuterie intérieure, mouvement  
 mécanique à remontage automatique, datographe guichet à six heures, calibre ETA  
 2892-A2, bracelet cuir marron et boucle ardillon acier d'origine. Diamètre : 40 mm. 
 (A été portée, état correct, semble fonctionner).  Expert : Emeric Portier, Expert agréé  
 par la Cour de Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la 
  CCE Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy  
 Kobrine, expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 9) 

 129 (*) TAG HEUER, Formula 1, n° XV8528. Montre d'homme ronde en acier, lunette     300/400€ 
 tournante noire, cadran blanc trois compteurs, mouvement quartz faisant  
 chronographe, bracelet acier d'origine. Avec ses documents. 
 (Prévoir changement de pile). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 1) 

 130 (*) MONTBLANC. Montre d'homme ronde en acier, lunette tournante à cliquet, cadran   600/800€ 
 fond argenté soleil, index triangulaires, datographe guichet à trois heures, mouvement  
 mécanique à remontage automatique, calibre ETA 2893-2, avec aiguille 24 heures,  
 bracelet acier d'origine. Très bon état. Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour  
 de Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 3) 

 131 (*) BULGARI, BB26 2T. Montre de dame, ronde (26 mm), en or jaune 18K 750 millièmes,   600/800€ 
 cadran noir index bâtons fins dorés et deux chiffres arabes, mouvement quartz en  
 l'état, bracelet intégré élastique en acier les extrémités en or jaune. Poids brut : 68 g.  
 (Prévoir un changement de pile). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 18) 

 



 

 132 (*) JAEGER LE COULTRE, Kryos. Montre d'homme ronde en acier, lunette tournante    400/600€ 
 acier à cliquet, cadran blanc laqué trois compteurs, datographe guichet à quatre  
 heures, mouvement quartz à déclenchement de chronographe mécanique, bracelet cuir 
  marron et boucle déployante en acier. En l'état, prévoir pile et révision. Diamètre : 3,5  
 cm. Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de Cassation, Expert joaillier près  
 la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris.  
 En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près la Cour d'Appel de  
 Paris (REF 17) 

 133 (*) HERMES, modèle H, n° HH1-510. Montre d'homme rectangulaire en acier, fond à vis,   300/400€ 
 cadran noir soleil, chiffres arabes pendants, mouvement quartz signé en l'état, calibre  
 ETA 901-001, bracelet cuir noir. (Prévoir changement de pile). Expert : Emeric Portier,  
 Expert agréé par la Cour de Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris,  
 Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec  
 Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 8) 

 134 (*) CHAUMET, Style, n° 22T0711. Montre de dame, rectangulaire, fond à vis, bracelet    200/300€ 
 acier intégré, fermoir double dépliant, cadran gris trois chiffres romains, datographe  
 guichet à trois heures, mouvement  quartz en l'état. 
 (A été portée, prévoir changement de pile). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la  
 Cour de Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 7) 

 135 (*) TAG HEUER, Chronometer. Montre d'homme ronde en acier, cadran noir index    300/400€ 
 lumineux, datographe guichet à trois heures, fond vissé, lunette tournante en acier,  
 bracelet acier intégré et boucle déployante d'origine, mouvement mécanique à  
 remontage automatique, trotteuse centrale, calibre ETA 2892-A2. En l'état, semble  
 fonctionner.  Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de Cassation, Expert  
 joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE Douanière. 17 rue Drouot.  
 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine, expert horloger près la Cour  
 d'Appel de Paris (REF 6) 

 136 (*) TAG HEUER. Montre de dame, ronde, en acier, cadran doré, lunette tournante métal   100/150€ 
 doré, fond acier vissé, bracelet intégré en acier et métal doré, boucle déployante  
 d'origine, mouvement quartz signé, en l'état. 
 (Prévoir un changement de pile). Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 5) 

 137 (*) BREITLING, n° 7167. Montre de dame, ronde 20 mm, en or jaune 18K 750 millièmes,   40/60€ 
 cadran argenté, index bâtons, mouvement mécanique, bracelet cuir noir. Poids de l'or :  
 environ 3,3 g. Semble fonctionner. Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 11) 

 138 (*) ROLEX, Submariner, réf 16610T, n° D447114. Montre d'homme ronde en acier, fond   2/3000€ 
 vissé, lunette tournante  noire à cliquet, cadran noir index rapportés, mouvement  
 mécanique à remontage automatique, trotteuse centrale, datographe guichet à trois  
 heures, calibre 3135, n° 30935266, bracelet acier fermoir flip-lock réf 93250. 
 Bon état, semble fonctionner.  Expert : Emeric Portier, Expert agréé par la Cour de  
 Cassation, Expert joaillier près la Cour d'Appel de Paris, Assesseur de la CCE  
 Douanière. 17 rue Drouot. 75009 Paris. En collaboration avec Monsieur Guy Kobrine,  
 expert horloger près la Cour d'Appel de Paris (REF 29) 

 

 



 

 139 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Bouquet de bleuets cueillis par la fille de    au mieux 
 l'artiste. Huile sur toile signée et datée 85 au dos. .81 x 65 cm (Tampon Galerie des IFS,  
 Azay le Rideau au dos) 

 140 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Eglise de FONTAINS, Seine et Marne.    au mieux 
 Aquarelle signée. 30 x 38 cm à vue 

 141 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Bords de l'Indre. Aquarelle signée. 40 x    au mieux 
 32  cm à vue 

 142 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004) Composition à la gouache, projet de salle    au mieux 
 de réunion. 42 x 58 cm 

 143 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004. Hall des titres, Crédit Lyonnais, Paris.     au mieux 
 Gouache. 45 x 61 cm à vue 

 144 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Elisabeth, fille de l'artiste. Fusain signé.    au mieux 
 43 x 29 cm à vue 

 145 Alexis HINSBERGER (1907-1996). Le Berger. Huile sur toile signée. 73 x 60 cm    100/200€ 

 146 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). La Touraine. Aquarelle signée. 38 x 30     au mieux 
 cm à vue 

 147 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Bretagne. Aquarelle signée. 31 x 39  cm    au mieux 
 à vue 

 149 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Lac Léman. Aquarelle signée. 31 x 39     au mieux 
 cm à vue 

 150 A Berthault. Le semeur. Huile sur panneau. Signé en bas à gauche et gravé en bas à     au mieux 
 droite. 24 x 34 cm à vue. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 151 Portrait de jeune femme. Huile sur isorel. 41,5 x 34 cm. Frais en sus des enchères     au mieux 
 14,40 % TTC. 

 152 E Malivez. Les vignes. Huile sur toile. Signé en bas à droite. 46 x 33 cm. Frais en sus     au mieux 
 des enchères 14,40 % TTC. 

 153 Carte en relief de la Colombie. Datée 1988. Encadrée. 66 x 47 cm à vue. Frais en sus     au mieux 
 des enchères 14,40 % TTC. 

 154 Paysage aux ruines. Huile sur panneau. Manques et restaurations. 40 x 50 cm. Frais     au mieux 
 en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 155 Rex Sills. Neptune III Quiberville. Aquarelle sur papier. 25 x 35 cm à vue. Frais en sus     au mieux 
 des enchères 14,40 % TTC. 

 156 Ecole française du XIXe. Suite de 2 portraits. Pastel sur papier. L'un signé Gozef. 60 x     au mieux 
 44,5 cm à vue. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 157 Ecole française du XXe. Nature morte cubiste. Huile sur toile. 33,5 x 46 cm. Frais en     au mieux 
 sus des enchères 14,40 % TTC. 

 158 Ecole Allemande du XIXe. G H Dufour Général des armées. Huile sur toile. Quelques     au mieux 
 manques de peintures. 45,5 x 33,5 cm. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 159 Léo Pernès (1910-1960). Groix. Huile sur toile. Signée en bas à droite et daté 1947. 46    au mieux 
 x 61 cm. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 160 Couple de dignitaires en ivoire signé. Hauteur 25 cm    150/200€ 

 161 Couple en ivoire signé du cachet rouge. Hauteur 21 cm    150/200€ 

 162 Jeune femme. Ivoire sculpté signé. Hauteur 21 cm    100/150€ 

 163 Femme de cour à l'éventail. Ivoire signé. Hauteur 21 cm    100/150€ 

 164 Pêcheur et son fils. Okimono en ivoire signé. Hauteur 19 cm    100/150€ 

  



 

 165 Jeux et Musique. Petit accordéon dans sa boite. 16 x 17 cm    au mieux 

 166 CAVAGNOLO DOMENICO. Vercelli, Italia. Accordéon. (accidents) On y joint une     au mieux 
 méthode pour étudier seul l'accordéon chromatique 

 167 Biberon en verre soufflé. 23 cm    au mieux 

 168 Biberon en verre soufflé. 23 cm (petit éclat à la base)    au mieux 

 169 ROCHARD. Couple de lapins. Bronze signé. 9 x 12 cm Socle marbre (accident)    60/80€ 

 170 GUIDE MICHELIN 1945    au mieux 

 171 GUIDE MICHELIN 1904 avec sa carte. 16 x 10 cm    au mieux 

 172 Paire de jumelle militaire américaines 6 x 30 Universal Camera Corp. New-York 1942     au mieux 
 RWJ 

 173 Deux Paires de jumelle militaire Françaises HUET Paris 8 x 30    au mieux 

 174 Trois Paires d jumelle militaire allemandes 6 x 30  N° 172274, 173059 et 172891    au mieux 

 175 Jumelle militaire en bronze laqué avec cache filtre N° 19771.  et pied 29 x 20 x 140 cm    300/500€ 

 176 (*) PEQUIGNET. Montre bracelet acier et or  N° 8831448 / 309 de 2004 en écrin avec     60/80€ 
 papier 

 177 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers états    10/20€ 

 178 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers états    10/20€ 

 179 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont GUESS, Pierre LANNIER, CASIO,     10/20€ 
 CALYPSO, TIMEX, 

 180 (*) GUESS. Montre bracelet en acier. En écrin à l'état neuf    20/30€ 

 181 (*) CERRUTI. Montre bracelet Chrongraph en écrin    20/30€ 

 182 (*) LOTUS. Montre bracelet N° 15376. En écrin avec papiers    20/30€ 

 183 (*) GUESS. Montre bracelet . En Ecrin à l'état neuf    10/20€ 

 184 (*) GUESS. Montre bracelet en acier. En écrin à l'état neuf    20/30€ 

 185 (*) GUESS. Montre bracelet en acier. En écrin à l'état neuf    20/30€ 

 186 (*) SEIKO. Montre bracelet alarme chronographe N° 490647 Calibre 7T62. En écrin avec   60/80€ 
  papiers à l'état neuf de 2007 

 187 (*) Lot de montres bracelet dont ARTISTICTAC Ben  1995 "J'ai tout mon temps, L'Instant    10/20€ 
 présent, SWATCH, CITIZEN 

 188 (*) GUESS. Montre bracelet  en acier. En écrin avec papiers    10/20€ 

 189 (*) GUESS. Montre bracelet en acier. En écrin à l'état neuf    20/30€ 

 190 7 bracelets rigides en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 75,27 gr    1/1300€ 

 191 7 bracelets rigides divers modèles en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 55,07gr    600/700€ 

 192 Bracelet rigide en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou et  poils d'éléphant. Poids Brut    600/800€ 
 68 gr Diamètre 6 cm 

 193 Collier et pendentif en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou et poils d'éléphant. Poids     150/200€ 
 Brut 18,10 gr 

 194 7 bracelets rigides en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 31,54 gr    400/500€ 

 195 2 bracelets rigides en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 23,84 gr    300/400€ 

 196 Bracelet rigide en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 58,30 gr    800/1000€ 

 197 Pendentif masque africain en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou.18,38 gr 4,5 x 2,5 cm   au mieux 

 



 

 198 Bracelet en or 18K, 750 millièmes, poinçon Hibou. 6,20 gr Longueur 18,50 cm   Frais en    au mieux 
 sus des enchères 14,40% TTC 

 199 (*) Lot de bijoux en or 18K, 750 millièmes. Poids Brut 57,80 gr ( alliances, bagues,     600/700€ 
 boucles d'oreille et débris) 

 200 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. A day at the races.     au mieux 
 N°J0942. Avec certificat. Dans son cartonnage. 2005. 

 201 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. The secretary. N°L7322.   au mieux 
  Avec certificat. Dans son cartonnage. 2007. 

 202 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Tweed indeed. N°J0958.   au mieux 
  Avec certificat. Dans son cartonnage. 2006. 

 203 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Movie mixer. N°K7963.    au mieux 
 Avec certificat. Dans son cartonnage. 2007.  

 204 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. Red hot rewiews.     au mieux 
 N°K7918. Avec certificat. Dans son cartonnage. 2006. 

 205 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. The nurse. N°J4253.     au mieux 
 Avec certificat. Dans son cartonnage. 2005. 

 206 BARBIE Collector. Gold Label. Barbie Fashion Model Collection. The interview. N°K7964.   au mieux 
  Avec certificat. Dans son cartonnage. 2007. 

 207 Tasse et sous tasse en émaux Longwy    au mieux 

 208 Mouette cristal. 30 cm    au mieux 

 209 3 blocs de verre ou cristal. Le Plus haut 16 cm    au mieux 

 210 12 bouteilles en vin :4 bouteilles Clos La Madeleine, Saint emilion 1996, 2 bouteilles     au mieux 
 Château Haut Canteloup 1995, Cotes de Blaye, 2 bouteilles  Château de Bellefond  
 Graves 1995, 2 bouteilles Chiroubles Beaujolais 1998, une bouteille Domaine de la  
 gatine 1995, une bouteille Mercurey 1990 

 211 Important album de timbres    au mieux 

 212 Album de timbres    au mieux 

 213 Deux albums de timbres    au mieux 

 214 Deux albums de timbres    au mieux 

 215 2 albums de timbres et un classeur    au mieux 

 216 Petite table de salon en bois de placage de style Louis XV.. 72 x 55 x 75 cm (quelques     au mieux 
 petits manques) 

 217 Coffret bois contenant 12 pièces "Argent de l'Europe", Pays Bas, Allemagne,     au mieux 
 Luxembourg, Irlande, Italie, Portugal, Espagne, Belgique, France et divers. 

 218 Ensemble de 4 médailles en cuivre argenté et doré "Les piliers de la République",     au mieux 
 Liberté, Egalité, Fraternité et Marianne x 2. On y joint deux médailles en cuivre argenté  
 et doré "Histoire de la monnaie française". Avec certificats de garanties. 

 219 Ensemble de 8 pièces "Les Euros du Vatican", avec certificat d'authenticité. On y joint     au mieux 
 deux pièces sur la canonisation de Jean Paul II 2014. 

 220 Lot de pièces et billets dont 2 Frcs (environ 35), 1 cts (environ 36), 2 cts (environ 36),     au mieux 
 10 Frs (environ 38), des pièces en vrac, 3 billets de 10 Francs (état d'usage) et 6  
 billets étranger en parfait état. 

 221 Le médaillier Franklin. Collection de 50 pièces "Les miniatures en or des plus belles     au mieux 
 monnaies d'or du monde" dont Perse, France, Etats Unis, Portugal, Japon, Mexique,  
 Angleterre et divers, en or 14 K avec certificat,  262  g poids brut avec le cartonnage. 

  



 

 222 Deux coffrets bois contenant 9 petites pièces en or 14 K "Précieux trésor en or     au mieux 
 d'Europe", 4 petites pièces en or 14 K "Vive la France", 1 "Pièce rare en or du 21  
 siècle" et "Ecu en or" également en or 14 K, 26 g poids brut avec les emboitages. On y  
 joint 8 petites pièces en or fin "Les plus petites pièces en or", 15 g poids brut avec leur  
 emboitages et deux petites pièces Napoléon et Venus de Milo. 

 223 Trois coffrets bois comprenant 24 pièces dont Histoire de al monnaie française, L'unité     au mieux 
 de la Gaulle, Diana, Monaco, Euros en couleur, 2 pièces commémorative en argent "La  
 semeuse", série de 4 pièces "Premières frappes Europe couleur". On y joint une  
 insigne California Highway Patrol et une décoration européenne célèbre. 

 224 Ensemble de 4 coffrets bois comprenant 54 pièces en cuivre argenté collection "Les     au mieux 
 rois de France" et "Les présidents de France". 

 225 (*) Monnaie de Paris  médailles touristiques : Conciergerie, Palais du Luxembourg,     10/20€ 
 Eglise de la Madeleine…). On y joint un lot de pièces de monnaies Thaïlande. Poids Total 
  2500 gr 

 226 (*) Lot de pièces de monnaie Thaïlande. Poids Total 3400 gr    10/20€ 

 227 (*) Lot de pièces de monnaies ou médailles  divers pays (France, Chili, Hong Kong,     10/20€ 
 République Dominicaine, Israël, Grande Bretagne, Kenya, Emirats Arabes, Thaïlande,  
 Monnaie de Paris  médailles touristiques : Conciergerie, Palais du Luxembourg, Eglise  
 de la Madeleine,  …). Poids Total 2260 gr 

 228 (*) Lot de pièces de monnaies : 7 pièces de 50 Francs ( 3 x 1977, 3 x 1978, 1976), 7     40/60€ 
 pièces de 10 Francs ( 2 x 1965, 1966, 1967, 3 x 1970), 5 Francs  1849, 1852), 16  
 pièces de 5 Francs ( 6 x 1960, 4 x 1962, 6x 1963), pièce de 100 Francs 1986. Poids  
 640 gr 

 229 (*) Lot de billets de banque (Italie, France, Chine, Myanmar Birmanie, Turquie, et divers).   10/20€ 
  Divers états 

 231 Juan Antonio MORALES. Personnages.  Huile sur panneau signé. 30 x 23 cm, cadre en   au mieux 
  bois doré, restauration. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 232 Ph. Benoist, Eglise de Carentan, La Normandie illustrée, lithographie, 32,5 x 23 cm à     au mieux 
 vue. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 233 Portrait d'homme. Huile sur toile marouflée sur panneau. 30,5 x 23 cm à vue, cadre en     au mieux 
 bois doré. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 234 Nature morte aux porcelaines chinoises. Huile sur toile de jute. 31 x 23 cm. Frais en sus   au mieux 
  des enchères 14,40 % TTC. 

 235 J. Cottin. minuit dix ecclésiastique entrant dans une église. Huile sur toile signée.  35 x    au mieux 
 27 cm. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 236 5 spécimens de papillons sous verre, 26 x 32 cm. Frais en sus des enchères 14,40 %     au mieux 
 TTC. 

 237 E. Feuillatre : paysage, huile sur toile, 25,5 x 52 cm, cadre en bois doré. Frais en sus     au mieux 
 des enchères 14,40 % TTC. 

 238 Christine Harfleet, Sea Study, huile sur toile, 25,5 x 35,5 cm, cadre en bois peint en     au mieux 
 bleu. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 239  Icône représentant Saint Michel terrassant le dragon . Etain travaillé au repoussé et     au mieux 
 serti de cabochons de verre, 40 x 29,5 cm, accidents et manques. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC. 

 240 P.Perrette. paysage Semur en Auxois, huile sur toile signée.  30 x 25 cm, cadre en bois   au mieux 
  doré avec quelques manques. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 241 Paysage au pont. Huile sur toile marouflée sur panneau. 42 x 51 cm. Frais en sus des     au mieux 
 enchères 14,40 % TTC. 

 



 

 242 Portrait d'un militaire. Pastel. 50,5 x 42,5 cm. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC.    au mieux 

 243 Médan. Portrait de jeune homme, 1907. Pastel. 41 x 33 cm. Frais en sus des enchères     au mieux 
 14,40 % TTC. 

 244 G. M. Kergie?, paysage de montagne, huile sur toile, 21 x 41 cm, cadre en bois doré,     au mieux 
 quelques accidents au cadre. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 245 Kres, paysage aux voiliers , huile sur toile, 46 x 38 cm, cadre en bois doré. Frais en     au mieux 
 sus des enchères 14,40 % TTC. 

 246 Scène de bord de mer, huile sur toile marouflé sur panneau, 33 x 40 cm, cadre en bois     au mieux 
 doré. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 

 247 Nature morte, huile sur toile, 41 x 33 cm, signé en bas à gauche signature illisible. Frais    au mieux 
 en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 248 Moine franciscain à Albano aux environs de Rome, huile sur toile, 51 x 38 cm. Frais en     au mieux 
 sus des enchères 14,40 % TTC. 

 249 Pyerne, nature morte au saucisson, huile sur toile, 38 x 46 cm. Frais en sus des     au mieux 
 enchères 14,40 % TTC. 

 250 Nature morte, huile sur toile, 52 x 44 cm (accidents au cadre). Frais en sus des     au mieux 
 enchères 14,40 % TTC. 

 251  Charles Raby, paire de natures mortes, huile sur toile, restaurations, 65 x 46 cm pour     au mieux 
 l'un et 46 x 65 cm pour l'autre. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 252 L.V. Hoorde, portrait d'homme de forme ovale, huile sur toile, 65,5 x 50 cm.  Frais en     au mieux 
 sus des enchères 14,40 % TTC. 

 253 Le bal. Hile sur toile, trace de signature. 50 x 100 cm.  Frais en sus des enchères 14,40   au mieux 
  % TTC. 

 254 Deux sujets en céramique comprenant deux chiens de 17 cm de haut accidenté et un     au mieux 
 oiseau  de 4,5 cm. 

 255 Deux  couverts de service en résine imitation en ivoire avec manche en argent gaufré      au mieux 
 et un ensemble de nécessaire de toilette  imitation ivoire.  Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC. 

 256 4 coffrets en bois dont 3 peints contenant des montres fantaisies.  Frais en sus des     au mieux 
 enchères 14,40 % TTC. 

 257 5 pichets forme poisson en céramique de différentes tailles : de 35 cm  pour le plus     au mieux 
 grand à 16 cm pour le plus petit (accidents).  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 258 Brûle parfum en cuivre à décor d'oiseau, 1 vase en cuivre à motif floral, 1 plat au     au mieux 
 chinois en terre cuite peinte et une petite console en bois.  Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC. 

 259 Ensemble de métal argenté : 3 plateaux, 2 petits gobelets dont un aux armoiries F.G, un    au mieux 
 ramasse miettes et balayette et une coupe sur pieds "Rowing Club". Traces de  
 désargentures.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 260 Ensemble de métal argenté : 2 bougeoirs "Colombia", un plateau avec anse (manque     au mieux 
 une anse), un plateau chantourné reposant sur 4 pieds et un plateau à fond guilloché,  
 2 gobelets et une salière et poivrière.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 261 Lot de 3 cadres : un en verre et laiton doré, un en bois et un en bois décoré de     au mieux 
 guirlandes de fleurs signé Denise . Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 262 Lot comprenant un couteau monogrammé en argent poinçon minerve et poinçon de     au mieux 
 Maître E.P 58g et une boite  à décors floral et son couvercle en argent poinçon minerve  
 35g. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 



 

 263 Lot comprenant une miniature  signé H.B et une peinture sur tissu à décor d'oiseau     au mieux 
 portant un cachet. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 264 Lot de 9 stylos plume et un stylo bille. Marquages Genius Iridium Germany ou Iridium     au mieux 
 point Germany sur les plumes.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 265 Lot de 2 briquets : un grand marnier et l'autre Lampound, un collier de type tibétain à     au mieux 
 cloche et une médaille grand ordre des Calvados. Frais en sus des enchères 14,40 %  
 TTC. 

 266 Lot de 7 stylos plume dont 1 Parker et 3 stylos à bille. Marquage iridium point Germany.    au mieux 
 Marquages Genius Iridium Germany ou Iridium point Germany sur les plumes.  Frais en  
 sus des enchères 14,40 % TTC. 

 267 Lot de 10 stylos plume. Marquages Genius Iridium Germany ou Iridium point Germany     au mieux 
 sur les plumes.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 268 Lot de 7 stylos plume et 3 stylos billes dont un Parker. Marquages Genius Iridium     au mieux 
 Germany ou Iridium point Germany sur les plumes. Frais en sus des enchères 14,40 %  
 TTC. 

 269 Lot de 10 stylos plume. Marquages Genius Iridium Germany ou Iridium point Germany     au mieux 
 sur les plumes.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 270 Lot de 9 stylos plume et un stylo à bille. Marquages Genius Iridium Germany ou Iridium    au mieux 
 point Germany sur les plumes.  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC. 

 271 Lot comprenant 2 paires de boutons de manchettes dont un en argent poinçon crabe     au mieux 
 orfèvre G.P. 12g et l'autre en métal argenté marque Vincenza. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC. 

 272 (*) Lot de bijoux en or 18K, 750 millièmes. Poids Brut 39,80 gr (débris, bracelets     400/500€ 
 accidentés, boucles accidentées, alliances, bagues et divers) 

 273 (*) Lot de bijoux en or 18K, 750 millièmes. Poids Brut 52,30 gr (Alliances, chevalières     700/800€ 
 coupées, débris, bagues accidentées, croix, boucles et divers) 

 274 (*) Lot de bijoux en or 18K, 750 millièmes. Poids Brut 69,80 gr (Alliances, boucles     700/800€ 
 d'oreille) 

 275 (*) Lot d bijoux en or 18K, 750 millièmes. Poids Brut 25,97 gr (alliances, 2 croix, chaine,    300/400€ 
 boucles d'oreille) 

 276 (*) Lot de bijoux en or 18K, 750 millièmes, poinçon tête d'aigle. 53,60 gr ( 2 alliances, 5     600/700€ 
 chaînes, 4 pendentifs religieux, pendentif cœur, 2 chaines accidentées) 
 
  

Les bijoux en or seront vendus sur désignation.  
Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant la vente.  

Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 
bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 

 

 

A suivre en salle Ou en direct sur Internet : 
 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères : 14.40%, 21.07% ou 26.60%TTC  

 

Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  
(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 

 

Paiement par carte bancaire ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 

mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


Enlèvement pendant ou après la vente, ou sur rendez-vous dans la semaine qui suit 

Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  
et pour enregistrer vos ordres d’achat accompagnés d’un chèque libellé à l’Ordre de  

l’HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS.  
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  

Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  
Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  

(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 
 

Frais en sus des enchères: 21.07% TTC  ou 14.40% TTC 
Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  

(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 
 

Paiement comptant par carte bancaire ou espèces (deux pièces d’identité obligatoires) 
Virement bancaire obligatoire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

 

 « L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.  

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné  
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. » 

 

FRAIS d’EXPEDITION 

Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur 

demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.   

Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec remise en main propre ou par DHL 

 Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par 

colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un 

bronze. En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ particulièrement : 

ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et de 

remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos achats. 

 
 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur  

www.interencheres.com/77003 

Maître Dapsens-Bauve  06 88 22 60 49    Maître Bouvier  06 14 73 27 28 

http://www.interencheres.com/77003


 

 

 

HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Françoise Dapsens-Bauve et Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

Coulommiers@interencheres.com 
 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de l’étude sont 

à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  

Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des métaux 
précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  

L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée.  Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent à 21.07% TTC ou 26.60% TTC (lots précédés d’un astérix (*)) pour les lots volontaires  
ou 14.40% TTC pour les lots judiciaires. 

Frais additionnels à la charge de l’acquéreur : frais d’expédition (Forfait minimum 25€), frais de gardiennage au-delà de 10 jours 
après la vente, ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres-live.com)…. 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la vente (par 
courrier, fax ou mail) un ordre d’achat en nous indiquant : vos coordonnées complètes (nom, prénom, adresse, téléphone), le 
descriptif ou numéro de l’objet convoité, votre enchère maximum, accompagné de la copie d’un RIB et d’une pièce d’identité. 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres-live.com., des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

PAIEMENT 

Le paiement se fait par carte bancaire avec deux pièces d’identité à l’ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers,  
 en espèces jusqu’à 3000€ pour les particuliers résident français et 1100€ pour les commerçants 

ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèques ou virement bancaire. 

 L’Opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs auprès 

duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 

légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 15 rue Freycinet 75016 Paris 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

FRAIS d’EXPEDITION 

Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur demande de 

l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.  Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec remise en main propre. 

Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par colis. 

L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un bronze.  

En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ particulièrement :  

ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

mailto:Coulommiers@interencheres.com


Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et de 

remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos achats. 

 

FRAIS de GARDIENNAGE 

Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 
afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  

La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du Commissaire-Priseur,  
l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. 

 

ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres-live.com 

Vérifier que votre navigateur est de dernière génération, n’hésitez pas à télécharger (gratuit) la dernière version :  

Télécharger la dernière version de Firefox : http://www.mozilla.org/fr/firefox/ 
Télécharger la dernière version d'Internet Explorer : http://www.microsoft.com/Internet-Explorer-9 

Télécharger la dernière version de Chrome : http://www.google.com/chrome 
 

Pour les ventes live (voir calendrier), si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente ou laisser un ordre d’achat secret avant 

la vente, il vous est possible de vous inscrire sur www.interencheres-live.com  avec une empreinte de carte bancaire  

Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.  

Toute enchère en ligne est un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous vous engagez à faire parvenir le paiement total de vos acquisitions  

majoré des frais de vente et des frais additionnels de 3.60% TTC,  

Le paiement se fera par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèque ou virement bancaire  

Chèque à l’Ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers ou virement bancaire dans les 3 jours suivants la vente.  

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP)  
 

Si vous ne souhaitez pas venir chercher vos achats à l’hôtel des ventes,  

nous pouvons nous charger à vos frais de l’expédition pour les objets de moins de 15Kg  

(tarif minimum forfaitaire de 25€, puis variable selon poids, volume, valeur…)  

ou les remettre à un transporteur de votre choix sur ordre écrit de votre part..  

Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur et sous sa responsabilité. 

Les ordres d’achat secrets sont gérés en toute confidentialité par le système et  nous n’en avons aucune connaissance.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limité que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours pendant la vente. 

 Le pas d’enchère est défini par le système : 5€ jusqu’à 20€, 10€ de 20€ à 200€, 50€ de 200€ à 500€,  

100€ de 500€ à 1000€, 200€ de 1000e à 5000€, 500€ de 50000€ à 10.000€ etc. 

L’Hôtel des ventes de Coulommiers se dégage de toute responsabilité quant aux incidents techniques générés par le système 

d’enchères électronique (lenteur, bug, interruptions, non transmission….) 

RESUME 

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier, mail ou fax 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres-live.com, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat secret géré 

automatiquement par le système informatique. Ce service sera facturé 3.60%TTC en sus des frais de vente   

  

http://www.interencheres-live.com/
http://www.google.com/chrome
http://www.interencheres-live.com/


 
 

SAMEDI 13 JUIN 2015 à 14h30 

Tableaux XIXème et XXème, cartes postales, bibelots, objets d'art : faïence, terre cuite et porcelaine, philatélie,  

curiosité, art d'Asie, métal argenté et argenterie, jouets anciens et poupées, linge de maison, pendules, bronzes,  

Mobilier XIXème et de style … 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique : samedi de 11h à 12H 

 

SAMEDI 20 JUIN 2015 à 14h30 

« BIJOUX, MONTRES, NUMISMATIQUE, ARGENTERIE » » 

A la requête de l’Administration du Domaine, après successions, tutelles et à divers. 

Nombreux BIJOUX en lots ou à l’unité, MONTRES, ARGENTERIE, MONNAIES ROYALES, Pièces d’or et d’argent,  

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Exposition publique : samedi de 11h à 12h 

Vente dirigée par Maître Valérie Bouvier, commissaire-priseur  

 

SAMEDI 27 JUIN 2015 à 14h30 

« COLLECTIONS et DECORATION » 

A la requête de l’Administration du Domaine, après successions, tutelles et à divers. 

TABLEAUX, OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, TABLEAUX, SCULPTURES, BRONZES,  

LINGE de MAIOSN, ARGENTERIE, MOBILIER d’Epoque ou de style,  

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Exposition publique : samedi de 11h à 12h 

Vente dirigée par Maître Valérie Bouvier, commissaire-priseur  

 

VENDREDI 3 juillet 2015 à 14h30 

Oeuvres de Monsieur Hervé LE BOURDELLES (huiles, aquarelles, carnets de croquis ...) Tableaux, lithos, aquarelles,  

argenterie et métal argenté, objets de collection et de curiosité, miroirs, tapis d'Orient, objets d'Asie et ivoires,  

petits bijoux, linge de maison, bronzes, bibelots et objets d'art, faïence et porcelaine dont services de table,  

Manettes, Mobilier XIXème et de style ..... 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique : VENDREDI de 11h à 12h 

 

 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur  

www.interencheres.com/77003 

Maître Dapsens-Bauve  06 88 22 60 49    Maître Bouvier  06 14 73 27 28 
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HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 27 

1, PLACE DU 27 AOÛT - 77120 COULOMMIERS TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

www.interencheres.com/77003    coulommiers@interencheres.com 

 

 

  

Les ventes aux enchères publiques vous offrent transparence, rapidité et efficacité. Le prix est connu de tous, 

indiscutable. L’organisation de ventes généralistes ou spécialisées permet de cibler les acheteurs, amateurs et 

collectionneurs et d’obtenir les meilleurs prix.  

 La diversité des objets présentés justifie la diversité des ventes : vente courante, vente classique, vente de 

prestige, vente thématique, vente volontaire ou judiciaire.... Tout se vend, tout s’achète de 15 € à 100.000 € et plus : 

tableaux, objets de vitrine, de collections, bibelots, bijoux, argenterie, porcelaines, bronzes, mobilier ancien, rustique, de 

style, d’époque, vins mais aussi livres anciens ou modernes, jouets, dentelles... 

La vente aux enchères publiques est ouverte à tous. Vous pouvez  tous venir  acheter ou vendre aux enchères. 
 

COMMENT VENDRE AUX ENCHERES ? 

 

De nombreuses situations peuvent vous amener à vendre un ensemble de biens : succession, déménagement, 

changement d’activité, besoin de trésorerie, lassitude...  

 Il vous suffit de nous contacter,  le commissaire-priseur vous donnera une estimation précise des biens que 

vous souhaitez vendre. A l’issue de cette estimation, nous établirons ensemble un mandat de vente indiquant la valeur 

minimum de chaque pièce. Ces objets seront alors repartis dans la vente la mieux adaptée : vente courante, vente 

spécialisée, ou cataloguée... 

 Le produit de la vente déduit des frais (honoraires, assurances, publicité soit 19% H.T. ainsi que le transport s’il y 

a lieu) vous parvient dans le mois qui suit, par chèque accompagné du bordereau détaillant chaque enchère.  

 De faible ou de grande valeur, ancien ou contemporain, tout a un prix et notre métier est de valoriser au mieux de 

vos intérêts votre patrimoine qu’il s’agisse d’un fonds de grenier, d’une collection de tire-bouchons, des bijoux anciens 

ou un buffet briard du XVIIIème siècle. Venez nous consulter, chaque objet a son histoire, une valeur, grande ou petite.  

Il y a les chefs d’œuvre, les pièces d’exception et le courant, l’usuel...  
  

COMMENT ACHETER AUX ENCHERES ? 

 

Au cours de l’exposition qui précède la vente, les commissaires-priseurs, experts et clercs de l’étude sont à 

votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets qui vous intéressent. 

 Pour acheter, il vous suffit, le jour de la vente, de manifester votre enchère par un signe distinctif (main levée par 

exemple) ou à haute voix. Si vous ne pouvez être présent à la vente, vous nous laissez un ordre d’achat en indiquant le 

numéro de l’objet, la nature de l’objet et votre enchère maximum accompagné d’un chèque.  

 Dans tous les cas, les frais légaux sont de 14.40% TTC, 21.07%TTC ou 26.60% TTC en sus de l’enchère. A l’issue 

de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat. Le 

commissaire-priseur garantit l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des métaux précieux, 

qualité des pierres précieuses...)  
 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:coulommiers@interencheres.com


 

 

L’HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

en QUELQUES CHIFFRES 

 

500 m2 de salle d’exposition - 85 ventes aux enchères par an -  15.000 visiteurs  

22.000 objets mis en vente  - 500 inventaires en valeur assurance, partage, succession...  

120 consultations et missions (liquidations judiciaires, tutelles, médiations, douanes...)  

 450 estimations ou expertises  - 15 experts toutes spécialités  

(tableaux, bijoux, orfèvrerie, mobilier, objets de collection, vins, livres, tapisseries, porcelaines...) 

 

HÔTEL DES VENTES - LES HORAIRES 

 

Les commissaires-priseurs reçoivent sur rendez-vous tous les jours de 9h à 19h 

Secrétariat, prise de rendez-vous du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

Règlement, Expéditions, suivi après-vente : Sabine Perrin 01.64.03.10.90 hdv@77120hdv.fr 

Dépôt des objets sur rendez-vous du mardi au vendredi de 14h à 18h 

Expositions, ventes aux enchères publiques chaque semaine  

Calendrier, photographies, estimations, résultats : www.interencheres.com/77003 

Contact téléphonique permanent au secrétariat : 01 64 03 10 90  

Contact téléphonique permanent Maître Dapsens-Bauve : 06 88 22 60 49  

Contact téléphonique permanent Maître Bouvier : 06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

COMMISSAIRE-PRISEUR – DÉFINITION 

 

Le commissaire-priseur judiciaire est un officier ministériel nommé par le Garde des Sceaux,  

Ministre de la Justice. Arbitre et médiateur, professionnel de l’objet, 

 le commissaire-priseur engage sa responsabilité en toute confidentialité et indépendance. 

Sa compétence professionnelle est nationale (Paris, Province et Région parisienne).  

Son rôle est de valoriser votre patrimoine mobilier. Son activité s’organise autour de deux pôles:  

- expertiser, c’est à dire identifier et donner un prix aux biens meubles   

(tableaux, objets, bijoux, mobilier, porcelaine, faïences, livres, vins...)  

- vendre ces biens pour votre compte au mieux de vos intérêts (transport, publicité, exposition, vente…) 

   

http://www.interencheres.com/

